



Экс-начальник Калининградского юридического института МВД РФ предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета РФ по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Калининградского юридического института МВД РФ генерала-майора милиции Виталия Бочарова, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

Уголовное дело было возбуждено по результатам доследственной проверки на основании материалов, поступивших из регионального управления ФСБ России.

По предварительным данным, в марте 2009 года обвиняемый, действуя из личной заинтересованности, с целью извлечения выгод имущественного характера для своей знакомой назначил ее на должность заместителя начальника факультета заочного обучения КЛЮИ МВД РФ. По версии следствия, такое решение начальник милицейского ВУЗа принял в связи со сложившимися близкими отношениями со своей знакомой, с которой он воспитывал совместного ребенка.

Используя свои полномочия вопреки интересам службы, начальник Калининградского юридического института с целью сокрытия от сотрудников возглавляемого им учебного заведения факта невыполнения знакомой своих должностных обязанностей, переводил женщину на различные штатные должности. Последней из них стала должность заместителя начальника факультета заочного обучения Калининградского юридического института МВД РФ, в которой женщина продолжала «работать» до апреля 2011 года.

По данным следствия, занимая указанную должность с июня 2010 года по апрель 2011, женщина не посещала службу и свои должностные обязанности не выполняла, но получала при этом денежное довольствие и иные выплаты, включая оклад за звание, выслугу лет, ежемесячные премии, надбавки за сложность и напряженность работы.

По версии следствия, всего за период с июня 2010 года до апреля 2011 года вследствие злоупотребления начальником Калининградского юридического института МВД РФ должностными полномочиями «сотруднице» высшего учебного заведения из средств федерального бюджета были незаконно выплачены деньги в сумме свыше 236 (двухсот



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

тридцати шести) тысяч рублей.

В ходе расследования обвиняемый в полном объеме возместил причиненный им материальный ущерб.

К настоящему времени расследование уголовного дела завершено.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, материалы уголовного дела вместе с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлены в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/710108>